
ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE PONTA DO SOL

ACTA NO 5 DO MANDATO 2O2I 12025

Ao vigésimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezanove

horas e catorze minutos, realizou-se a quinta reunião ordinária deste órgão

deliberativo da Assembleia de Freguesia de Ponta do Sol, no Edificio da Junta de

Freguesia, sito à Rua da Marquesa, Vila da Ponta do Sol, composta pelos seguintes

membros:

Diana Filipa Sousa Perdigão, Presidente da Assembleia da Junta de Freguesia,Luzia

de Fátima da Silva António Sousa e Nelson Eduardo Encarnação Ramos, com a

função de secretários, eleitos pelo Partido Socialista. Estavam ainda presentes Aníbal

Raul Rocha Gomes e Mercês Ganança Gomes, eleitos pelo Partido Socialista, Márcio

Andrade da Silva, Diana Sofia Costa Pita, Alexandre Miguel Pita Gaspar e Aníbal

Camacho Vieira Alves eleitos pela coligação "sempre pela Ponta do Sol".

Ainda assistiram à reunião o presidente da Junta de Freguesia, João Inácio da Silva

Campanário, a secretária Leontina da Cova Piloto e o tesoureiro Simon Castro de

Sousa.

Verificada a existência de quórum, a presidente da Assembleia de Freguesia declarou

aberta a reunião.

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA......-

1. TOMADA DE POSSE DO Sr. ANIBAL CAMACHO VIEIRA ALVES

(Coligação Sempre pela Ponta do Sol).

Aníbal Camacho Vieira Alves, eleito pela Coligação "sempre pela Ponta do Sol",



tomou posse como membro da assembleia de junta de freguesia a esta data, para

substituir a Sra. Luana Georgina Gomes Santos.

,....PERÍODO DA ORDEM DO I)

1. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO n.q. ATA DA REUNIÃO ORDrNÁRrA DA

ASSEMBLEIA DE FREGUESIAO REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE

2022;

Foi presente a ata da reunião ordinária de Assembleia de Junta de Freguesia relativa

ao dia 22 dejunho de 2022, para efeitos de apreciação e votação.

Foi dispensada a leitura da mesma, uma vez que foi disponibilizada cópia junto com

a ordem de trabalhos da presente reunião

Posto à votação, foi aprovado por unanimidade, com cinco votos a favor dos membros

eleitos pelo Partido Socialista e quatro votos a favor dos membros eleitos pela

coligação'oSempre pela Ponta do Sol".

2. APRECIAÇÃO DA II\TFOR}IAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA

JUNTA DE FREGUESIA ACERCA DA ATIVIDADE DA FREGUESIA, NOS

TERMOS DA ALÍNEA E) DO N." 2DO ARTIGO 9." DO ANEXO r DA LEr N."

75/20t3,D8 t2 DE SETEMBRO;

O Sr. Presidente da Junta de Freguesia, João Campanário apresentou as principais

informações relativas ao último trimestre, que previamente tiúam sido enviadas a

todos os membros da Assembleia. Destacou e explicou as principais atividades

desenvolvidas, nomeadamente os apoios prestados às famílias, às escolas, à cultura, a

instituições e obras que estão a decorrer

3. ALTERAçÕES ORÇAMENTATS DA RECETTA DE 20222

Com a antecedência regulamentada, foi enviado um documento onde constam todas

as alterações realizadas no Orçamento da Receita referente ao ano de 2022.

O Sr. Tesoureiro, Simon Castro de Sousa, tomou apalavra, tendo explicado arazão

de haver um aumento de receita financeira. Em seguida o Sr. Presidente da Junta de

Freguesia, João Campanário, tomou a palavra para informar onde iriam ser aplicadas

essas mesmas receitas



um membro da coligação "sempre pela ponta do Sol", sugeriu que a Junta de

Freguesia devia atribuir um apoio aos estudantes universitários. Esta sugestão foi
tomada em consideração pelo sr. presidente, João campanário.

Posto à votação, foi aprovada a alteração ao Orçamento de Receita d,e2022,com cinco

votos a favor dos membros eleitos pelo Partido Socialista e quatro abstenções dos

membros eleitos pela coligação ..Sempre pela ponta do Sol,'.

ENCERRAME

Nada mais havendo a tratar, pelas dezanove horas e quarenta minutos, foi declarada

encerrada a reunião pela Sr." Presidente, da qual para constar se lavrou a presente ata

que vai ser assinada por mim, que a redigi, e pela Sr.o presidente, depois de lida em

voz alta.

Presidente da Assembleia Freguesia
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